

年末,我市银行理财收益悄悄上涨

部分产品收益率冲5

本报讯 随着年末的到来,近期我市多家银行推出的理财产品的收益都在悄悄上涨,吸引了众多市民对理财产品的关注。我市多家银行的工作人员称,本轮理财收益的上涨幅度是今年以来最大的一次。

多款产品收益上涨超过0.5个百分点

“一周前,我们理财产品的收益率才4.1%,现在已经涨到了4.5%左右。”12月15日,洛阳银行平顶山分行一位工作人员说,前10天该行推出的理财产品的预期年化收益率还是4.1%,上周该行推出的理财产品的预期年化收益率已经涨到了4.4%、4.5%,甚至还有4.6%的。这还不是最高的,今日,该行还推出新一期的理财产品,收益率超过4.6%。

邮储银行平顶山市分行高级理财师王飞说,目前,该行推出的理财产品的预期年化收益率普遍上涨了0.5%左右。邮银财富月月升收益率从原来的3.5%已经上升



到了4.2%,上涨了0.7个百分点;其他固定期限类的理财产品预期年化收益率从原来的4.0%左右,上升到了4.5%左右,上涨了0.5个百分点。

从12月上旬开始,广发银行平顶山分行推出的5万元起购的理财产品,预期年化收益率也开始上涨,其中期限35天、66天,预期年化收益率4.3%-4.5%;期限105天,预期年化收益率4.4%-

4.6%等。

中原银行平顶山分行推出的理财产品的预期年化收益率也给出了一个惊喜,最近几日在售的两款理财产品的预期年化收益率一款为4.6%,一款为4.8%。

中信银行平顶山分行推出的一款起购金额为5000万元的理财产品的预期年化收益率为4.95%,收益率直冲5%。

笔者在采访中发现,不仅股份

制银行推出的理财产品的预期收益也在上涨,国有大行推出的理财产品预期收益率也在上涨。

可能一些喜欢购买理财产品的市民会有疑问,理财产品的收益率涨了,那么是不是起点也涨了?我市多家银行的工作人员告诉笔者,其实很多理财产品的购买起点依然是5万元。市民可以根据手中资金流动性的需要选择不同起点、不同收益率的理财产品。

理财收益为何突然上涨

“年底上涨之后,春节前会不会一直维持这个高点呢?”近期银行推出的理财产品的预期年化收益率确实让广大购买理财产品的市民尝到了甜头。对于市民来说,最关心的莫过于春节前会不会还有一轮新的上涨。

“别家银行(理财产品的收益)都在涨,我们肯定也会随着涨。”12月25日,市区一家银行的工作人员告诉笔者,年底是银行一年工作的终点,各家银行都希望把存款

“拉高点”。

对于近日银行理财产品收益上涨的原因,建行平顶山分行国际金融理财师张朝伟认为,近期,无论是长期还是短期、固定类理财产品的收益都有所提高。一方面是因为年底效应,也是由于我国目前的基准利率相较于历史水平低,有上涨的空间;另一方面由于美元不断走强的预期,致使全球资本会不断地向美国流入,为应对这种局面,我国前期的降息通道有可能会迎来反转,所以近期市场上理财产品的预期收益率会有所提高。

对于春节前银行理财产品的收益会不会再上涨这个问题,我市多家银行的工作人员认为,对于银行来说,12月底是一个节点,各家银行都想通过这个节点吸纳更多的资金,为银行任务画上一个完美的句号,所以说这个节点比春节还重要。按照这个说法,春节前,银行理财产品收益预计不会再次迎来这么猛烈的涨势。

(王红梅)

使用中银长城e闪付消费满100元即返15元

即日起至2017年3月31日,凡中国银行境内发行信用卡持卡人且使用中银长城e闪付(包括五种方式:HCE、Apple Pay、SAMSUNG PAY三星智付、华为Pay、小米Pay),当月单卡消费金额累计满100元,即可获赠15元返现。本活动全国每月限前8.5万个名额,活动期间总共限34万个名额,可与其他活动叠加参加。中银长城e闪付HCE所绑定的卡片须为中国银行境内发行银联品牌62开头的信用卡,Apple Pay、SAMSUNG PAY(三星智付)、华为Pay、小米Pay所绑定的卡片可为中国银行境内发行的带有银联标识的信用卡。每名持卡人每月限获一次中银长城e闪付单一方式的返现,五种方式每月最多返现5次,单次返现金额15元封顶。返现金额将于次月起60日之内返还至持卡人实体卡账户中。若持卡人于活动期间发生逾期未还信用卡项下欠款,信用卡卡片被冻结,发生或涉嫌发生从事违法、违规、违反相关信用卡领用合约等情形的,即不再享有活动资格。本活动返现所得由获赠持卡人自理并自行向税务机关申报、缴纳。如发生退货等交易,将不进行返现。中国银行同时保留扣回不符合条件的已返现金额的权利。中国银行将在法律允许的范围内,保留根据需要取消本活动或修订活动相关条款的权利(包括但不限于活动时间、活动内容、活动规则、活动名额、参与方式等)。详情请登录中国银行全球门户网站http://www.boc.cn或咨询中国银行各营业网点。

(杨焕娜 王红梅)

中行平顶山分行大力开展金融精准扶贫工作

为履行扶贫开发社会责任,有效发挥金融加速脱贫能效,中行平顶山分行高度重视扶贫工作,持续强化精准扶贫能力,成立了精准扶贫工作领导小组,制定了《中国银行平顶山分行扶贫开发金融服务工作方案》,逐年细化扶贫工作,有条不紊推动金融扶贫工作。

一是创新信贷管理体制,强化扶贫服务能力建设。将扶贫开发金融服务作为履行社会责任的重要内容,实施信贷倾斜政策,增加

对叶县、鲁山等贫困地区的信贷投放。

二是立足县域地区,强化三农贷款投放。今年累计为舞钢市养殖类客户发放贷款800万元、为宝丰县农业开发服务类客户发放贷款2400万元、为种植类客户发放贷款3000万元。

三是开展普惠金融,拓宽服务渠道。今年,该行已完成智能化网点建设10家,在4家县支行新增离行式自助银行9个,有力地支持了三农行业和地区经济发展。

四是关注失业人员,加大小额贷款。今年,该行持续做好对下岗失业人员的小额担保贷款,共放贷下岗失业人员小额贷款862万元。

五是积极筹措资金,加大定点帮扶。加大对定点帮扶村的帮扶力度,长期派驻员工任驻村第一书记,专门负责统筹扶贫工作,该行多次对该村进行调研,对贫困人口进行慰问,并支持贫困村的文化广场建设、道路优化等工作。

(杨焕娜 王红梅)

中行平顶山分行坚持以人为本 深化企业文化建设

2016年,中行平顶山分行深入推进结构调整及战略转型,夯实各项业务发展基础,持续强化民主管理和企业文化建设,促进劳动关系更趋健康和谐。

一是培育合规文化,彰显社会责任。将合规建设融入日常工作中,通过学习、培训等,提示员工合规意识和社会责任。如该行辖内鲁山支行成功堵截一起利用他人证件开卡案例,并协助将有关人员移交公安机关,彰显

了中行基层员工的客户信息辨识能力、金融安全意识和责任感。

二是培育先进文化,助推业务发展。该行通过岗位大练兵、先进典型宣传等工作,在全行培育学习文化、向上文化、奉献文化、公平文化,提升员工服务技能,助推业务发展。

三是关爱职工生活,保障员工利益。通过开展贫困职工慰问、“送温暖”活动及节日慰问活动等,将关爱员

工落到实处,同时,积极开展员工谈心活动,关心员工思想动态,增强员工归属感。

四是举办多彩活动,打造精神乐园。先后举办了青年读书会、插花艺术沙龙、职工演讲比赛、舞钢马拉松志愿服务、金秋健身活动月和趣味运动会等活动,在丰富员工业余生活、提高员工身体素质的同时,进一步增强了全行员工的向心力和凝聚力。

(杨焕娜 王红梅)

中行平顶山分行多措并举,强化内控建设

2016年,中行平顶山分行按照年初制订的全年内控合规工作计划,全面推广“内控铁三角”案防工作机制,落实日常内控管理规定动作,坚持内控案防高压态势,通过单位自查、现场检查、数据筛选、员工谈话等方式,持续开展多种类风险排查和问题整改,有条不紊地开展内控工作。

一是完善内控合规管理体系,健全内控案防管理机制。该行严格按照内控管理“六项规定动作”要求,先后召开11次风险管理与内部控

制会议,安排部署2016年平顶山分行内控案防工作,并利用风险控制会平台,通报G-MAP监控发现的主要问题或风险,有针对性地制定专项治理方案,缩短管控半径,提升了基层机构内控案防管控水平。

二是强化员工行为管理和风险排查,提升基层风险管控水平。持续采取常规检查、突击检查、专项检查相结合的方式,加强对关键岗位人员以及重点业务、重点风险环节的管控,化解潜在风险隐患,确保基层网点业务

合规开展。并全面梳理排查发现问题,认真落实问题整改,确保不留隐患、不留死角。

三是强化案防合规教育和违规问责,培育健康合规企业文化。逐个网点开展内控合规宣讲,强化基层风险管控措施的落实,集中组织全行员工开展“树清廉家风、创最美家庭”等警示教育,通过签订《恪尽职守承诺书》等形式,提醒员工远离违规违纪行为,提升员工内控合规意识。

(杨焕娜 王红梅)

两市缩量震荡 沪指险守3100点

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,沪深两市小幅反弹后回落,大盘围绕前一日收盘价窄幅震荡,午后沪指一度跌破3100点支撑,收盘勉强拉回。盘中交投清淡,成交量进一步萎缩。

截至收盘,上证综指报3102.24点,跌12.42点,跌幅0.40%,成交1543亿元;深证成指报10187.16点,跌43.41点,跌幅0.42%,成交1972亿元;创业板指报1957.15点,跌11.47点,跌幅0.58%,成交489亿元。

消息面上,证监会副主席姜洋强调“对于走不动、跟不上或者有重大违法的上市公司,要严格执行强制退市制度”;保监会副主席梁涛强调,绝不能把保险办成富豪俱乐部;中国11月规模以上工业企业利润同比增14.5%;国务院印发“十三五”国家信息化规划,支持符合条件互联网企业上市;辽宁省社保基金理事会委托运营首期省养老保险风险基金90亿元;深交所拟与央企加强沟通,共同推进国企改革;“十三五”节能环保产业发展规划:打造支柱产业。

盘面上,石油、高送转、深圳国资改革、股权转让、石墨烯、油品升级等板块涨幅居前;采掘服务、港口航运、二维码识别、机场航运、中韩自贸区等板块跌幅居前。股权转让持续走强,中润资源、乾照光电、金牛化工封涨停,昌九生化、河池化工纷纷大涨。壳资源股表现突出;南风化工、罗顿发展涨停。石墨烯板块走强:宝泰隆、ST烯碳、杭电股份、东旭光电涨幅居前。据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,总体来看,市场缩量成为节前的明显特征,短线信心暂难恢复,特别是受制于资金面不宽裕的情形而压力犹存,风险释放之后短线不必过于悲观,但是后期不确定性因素仍然使得反弹举步维艰,震荡之中不宜追高。

(股市有风险 投资须谨慎)